

POSUDEK VEDOUCÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Předložila studentka: Jana Moldaschlová

Název: Užitkové rostliny z čeledi bobovitých (*Fabaceae*)

Vedoucí: RNDr. Jana Skýbová

Předložená bakalářská práce je zaměřena na užitkové rostliny z čeledi bobovitých (*Fabaceae*) a jejich aplikací do výuky na základní škole formou praktických cvičení a pracovních listů. Práce obsahuje 89 stran textu včetně 8 stran příloh.

V první teoretické části práce autorka charakterizuje čeleď bobovitých (*Fabaceae*) včetně obsahových látek, ovlivňujících zdraví člověka. Dále se autorka podrobněji zaměřila na užitkové rostliny z čeledi bobovitých (*Fabaceae*) – historii a současnost jejich využívání a charakteristiky vybraných užitkových rostlin podle zařazení do skupin dle užitkovosti.

Praktickou část práce autorka uvedla analýzou učebnic přírodopisu pro ZŠ z hlediska zařazení užitkových a okrasných rostlin. Dále autorka provedla jednoduché dotazníkové šetření, v jehož rámci zjišťovala u respondentů znalosti o užitkových bobovitých rostlinách a jejich zařazení do jídelníčku. V rámci šetření autorka stanovila a vyhodnotila hypotézy a výsledky šetření graficky a textově zpracovala. Velmi pozitivně hodnotím 4 navržená praktická cvičení, které kladou minimální nároky na vybavení laboratoře či třídy a doplňující pracovní listy.

Všechny stanovené cíle bakalářské práce byly naplněny. Práce je přehledně strukturovaná a obsahově provázaná, po jazykové stránce na dobré úrovni. Po formální stránce obsahuje všechny náležitosti - cizojazyčný abstrakt, odbornou terminologii, vhodnou, odbornou literaturu a další informační zdroje, řádně citované. Součástí přílohy jsou protokoly pro žáky a řešení pracovních listů. Práce může sloužit učitelům a žákům k lepšímu pochopení a procvičení tematiky užitkových rostlin z čeledi bobovitých (*Fabaceae*).

Připomínky a otázky k obhajobě:

- Která průřezová témata a které mezipředmětové vazby lze s daným tématem spojit?

Předložená bakalářská práce splňuje všechny požadavky kladené na tento typ práce, proto ji doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení

- v ý b o r n ě -

V Praze, dne 28. srpna 2013

RNDr. Jana Skýbová